胸口挂着摄像头,腰间揣着发射器

阜阳交警连查两起驾考高科技作弊案

星报讯(王鹏 记者 王涛) 纽扣是个 微型摄像头,"玉米粒"是无线接收耳机,小 铁盒是个无线发射器,这套电影中经常看到 的高科技装备如今却出现在驾考科目一考 场上。阜阳交警支队日前连续查获2名利 用高科技设备作弊的考生。

作弊:高科技装备"上场"

8月15日14时25分,阜阳交警支队驾 考中心考官吴辉正对科目一理论考场巡考, 一位身着黑色T恤的男子引起吴辉注意。

该男子神情紧张,上身始终保持着僵硬 的姿势,当民警走到考生身前核查身份证件 时,考生显得紧张不安。吴辉警官发现,男 子腰部有异物, 随即将该考生带离考场,

民警仔细检查发现,涉嫌作弊考生T恤 衫上的黑色纽扣就是一个微型针孔摄像头, 腰间的皮带上卡着一部无线发射设备。民 警还在男子的耳朵里发现了一个玉米粒大 小的无线接收耳机。

忽悠:"高科技"包你过关

这名作弊的考生名叫李某某,今年39 岁,系临泉县鲖城镇居民,持有Al驾驶证, 因驾照被记满12分,前来参加"消分"考 试。李某某称,他通过一个老乡介绍找到作 弊组织者,双方谈好,如果能顺利通过考 试,他得交给对方3600元的辛苦费。

15时15分,民警在第二场理论考试期 间再次捉住一名使用高科技作弊的考生,其 身上也携带着同样的高科技作弊设备。第 二名作弊考生刘某某,系颍上县江口镇居 民,持有A2驾驶证。他告诉民警,他的驾驶 证因为逾期未换证被系统注销了。他是个 电脑盲,为了早点恢复驾驶资格,他就萌生 了找人作弊的歪念。

刘某某通过街头小广告找到了"能 人"。"那人张口要1万,最后给了9800元。" 刘某某说,他不知道对方姓名,只有一个手 机号,他已经把9800元现金交给了对方。 参加考试前,对方把伪装好的设备绑在他身 上,并教会他操作方法,称保证顺利过关。

代价:资格取消移送派出所

民警告诉刘某某,交警部门只收取40 元考试费用,他却为这次作弊付出了近万元 的高价。刘某某表示,他也是受害者,愿意 接受警方处理,并将向派出所报案。

吴辉介绍,驾考科目一的内容都是一些 与驾驶有关的基本常识。吴辉特别提醒,交 通安全责任重大,要从对生命、家人和社会 负责的角度,认真学习法律法规和驾驶技 能,并按规定参加考试,不要心存侥幸。

目前,2名作弊考生当场考试成绩作 废,取消当场考试资格。交警部门已将2人 移交给辖区派出所做进一步处理。

"领证"

"虽然房屋贷款没还清, 但是被抵押的房产证也可以 退还给产权所有人。"8月16 日,在巢湖市产权交易中心, 市民陈卉对该市房地产交易 信息化的便民服务新举措连 连叫好。她说,若是在以前, 房屋贷款没还清,房产证必 须要"押"在交易中心的。据 了解,今年以来,该市不断加 强房地市场系统信息化建 设,逐步推进实施"还证",取 得了明显成效。特别近半个 月来,该市市民出现扎堆领 取抵押房产证现象。

记者 张发平 文/图



全椒"无钱出院宝宝"回家啦

父亲:教他做一个有爱心的人

星报讯(记者 胡昊) 本报昨日独家 报道了全椒"无钱出院宝宝"小乾的经历, 经过记者、孩子家长以及医院三方的共同 努力,没钱出院的"被扣宝宝"小乾终于回 到家中。父亲说,将让孩子永远记住这段 经历,记住社会对他的关爱。

8月15日,陈培峰夫妇一大早就赶往 南京,交了部分费用,其余费用打了欠条 后,把孩子领回。"从护士手中接过孩子,他

妈妈就哭了起来",陈培峰说,在回家的路 上,妈妈很开心,抱着宝宝一路笑个不停。

"孩子很健康,吃'饭'很正常",陈培峰 说,因为长期没有喂奶的缘故,妈妈的奶水 不是很足,除了吃母乳外,还给他吃奶粉, "奶粉是南京儿童医院的护士送的。"好像 知道自己回到了家中,小乾表现很乖,除了 偶尔哭闹外,大部分时间都在睡觉,看起来 状态非常好。但医生也叮嘱他们,要对小



乾进行康复训练,防止留下后遗症。

"我会给孩子讲他出生的经历,教他做 个像那几位记者叔叔阿姨一样有爱心的 人!"陈培峰给记者发来短信表示感谢。"事 情过去就过去了,现在还是很感谢医院。"陈 培峰说,他现在已经不怨恨谁,医院也有他 们的为难之处。陈培峰告诉记者,目前还欠 医院6600元,他希望尽快拿到发票,从新农 合报销一部分,"好快些还上这些钱。"

中央媒体看安徽

永留小岗的"第一书记"

据新华社电 又到了葡萄丰收的季 节,安徽凤阳县小岗村的村民隔三差五总 会给沈浩墓前送去几串葡萄、几根香烟,乡 亲们想念这位下派到小岗村的第一书记。

2004年2月,沈浩作为安徽省财政厅 第二批选派干部被派往凤阳县小岗村担任 党委第一书记。在六年的下派时间中,沈 浩带领群众修路、引导村民发展现代农业、 为小岗引进先进工业,将"一夜跨过温饱 线、20年没迈进富裕坎"的小岗村一步步 引上快速发展轨道。

长期的过度疲劳,一点一点地侵蚀着 沈浩的健康。2009年11月6日,沈浩终因 连日劳累,突发心脏病去世,这位"第一书 记沈浩"就这样永远留在了小岗,留在了老 百姓的心里。

双色球全国爆一等奖19注

合肥一彩民"双丰收"

星报讯(盛文 蔡健 记者 周德 胤) 8月16日晚,双色球第11095期开 奖,开出红球03、07、08、10、23、24,蓝球 05。当期全国一等奖爆出19注,单注奖 金576万多元。

据检索, 当期头奖分别出自浙江(10 注)、四川(2注)、安徽、辽宁、广东、广西、 云南、陕西、深圳各一。我省合肥一彩民, 用28元自选7+2复式号码,喜中一等奖、 等奖各一注。出奖站点位于合肥市国际五 金城老官塘社区门面第34010799号福彩



'过去的五年是经济快速发展的五年,是 项目建设日新月异的五年,是社会和谐稳定的 五年。回想这五年,这是我最想说的三句话。 合肥高新区柏堰科技园党工委书记、管委会主 任杜世峰回忆说。五年斗转星移,柏堰早已旧

合肥首创的合作开发模式

据杜世峰介绍,柏堰一期建成9.23平方公 二期向西扩展12平方公里,正在全面建 设,如今,可用面积已不到2平方公里,三期将 继续向肥西县小庙、官亭两镇扩展。到2010 年底,柏堰累计引进落户各类企业68家,实现 工业总产值523亿元,完成固定资产投资107 亿元,预计今年年底,引进企业将达80家。 前已完成16条道路,总计约36公里长。的倒 排雨污工程、25公里长的供水管网工程等基 础设施建设任务。

"高新区与肥西县合作开发柏堰科技园,

解,柏堰以美的、格力等品牌企业为龙头,实现 工业产值的快速增长。"我们为企业提供发展 空间,企业为我们提供品牌,这种合作共赢的 方式同时也是资源共享的体现,这也将有助于 统筹城乡发展,尽快实现近郊城市化。"杜世峰 在谈到高新区创新发展模式的优越性时这样

下个五年的"54321"

伴随着柏堰工业化、城市化的逐步推进, 周区的农民生活也发生着巨大变化。过去5 年间,柏堰累计投资近亿元为失地农民办理了 相关保险,同时免费开展失地农民技能培训, 为农民就业广开渠道。在此期间逐步实现农 民向居民转变,农业向二 二、三产业转变,农村向 城市转变的目标。"我曾经在一线工作过很长 时间,与农民打交道其实是一件很有趣的事, 我对去农村工作的大学生就像自己的孩子

样对待,关心到位,但同时也严格要求,教育他 们要能吃苦、吃累、吃亏!"杜世峰在2006年来 到柏堰区之后也到周边的乡镇、农村工作过。 他说,农村是-一个很广阔的舞台,农民是组织 贯彻政策、同时也是反映群众意见的纽带和桥 梁! 在农村工作的这些干部也是农村的建设 与发展的排头兵! 一定要扎实做好工作!

"我们在下一个5年将实现'5、4、3、2、1 这是合肥高新区柏堰科技园在'十二五'期间 的新目标,是柏堰下一个五年的新计划。"杜世 峰说。"所谓'54321',即紧抓十二五计划的五 年黄金机遇,围绕家用电器、装备制造、仓储物 流、服务配套四大主导产业,紧扣'工业化、城 市化、生态化'三化主题,强力推进以玉兰大道 为界的东西两区联动,力争实现工业产值 1000亿。"到十二五末,柏堰区将被打造成一 个"宜业、宜商、宜居"的功能综合服务配套区;

工业总产值占三产比例达到80%以上,每平方 公里产值55~60亿元,解决就业将由45000人 增加到70000人,城市化率达100%;园区绿化 率达到46%以上,充分展示生态化科技工业园 形象。"工业园的生态化,既是高新区、也是柏 堰的最大特色!"杜世峰最后补充道。

(王亚君 刘甜甜)

